

वजन घटाने के लिए लाइफस्टाइल में करें ये बदलाव, रहेंगे हेल्दी और फिट



बिजी लाइफस्टाइल और अनियमित खानपान की वजह से ज्यादातर लोग बढ़ते वजन की समस्या से परेशान हैं...

सुबह धूप लें

एक स्टडी के अनुसार, सूरज की किरणें वजन घटाने में मदद करती हैं...

नियमित रूप से वर्कआउट करें

हर रोज सुबह उठकर 20 से 25 मिनट के लिए वर्कआउट करें...

होगा, बल्कि आपके दिन की शुरुआत भी अच्छी होगा...

पोषिक आलाख अलाप

केवल नियमित रूप से वर्कआउट करना, बल्कि वजन कम करने के लिए सही खाना बहुत जरूरी है...

अक्षय कुमार साउथ फिल्म रक्षासुद्ध की हिन्दी रीमेक में दिखेंगे

अभिनेता अक्षय कुमार की खोली में इस वक कई बड़ी फिल्में हैं...



गौरवलेख है कि इस फिल्म को हिन्दी रीमेक को सलनारायण ही बनाने वाले थे...

गर्म पानी पीएं

अगर आपका मेटाबॉलिज्म रात के समय में धीमा हो जाता है तो सुबह के समय में सही शुरुआत करें...

टाइगर के साथ अक्टूबर से गणपत की शूटिंग शुरू करेंगी कृति सैनन



कृति सैनन हाल ही में सरोसेरी पर आधारित फिल्म मिमी में नजर आईं...

कृति ने कहा, फिनहाल में यह तो नहीं बता सकती कि हम कौन सी तारीख से फिल्म की शूटिंग शुरू करेंगे...

कृति ने फिल्म होरोपति से टाइगर के साथ बॉलीवुड में अपना करियर शुरू किया था...

दूसरे से मिलते हों या बात करते हों, लेकिन हम दोनों के बीच एक खास बॉन्डिंग है...

गणपत का निर्देशन विकास बहल कर रहे हैं और जैकी भगनानी इस फिल्म के निर्माता हैं...

डिनो मोरिया हेलमेट के साथ बतौर प्रोड्यूसर डेब्यू करने को लेकर उत्साहित, ट्रेलर जारी

सुपरमॉडल से अभिनेता बने डिनो मोरिया आगामी क्रीम-कॉमिडी हेलमेट के साथ एक निर्माता के रूप में अपनी शुरुआत कर रहे हैं...



ट्रेलर कुब्रार को जारी किया गया और इसमें शामिल हैं- प्रतून बहल, अरुणसिंह खुराना, अर्पितक बनर्जी और आशीष वरमा...

रामानी द्वारा निर्देशित है। हेलमेट एक व्यावसायिक कॉमेडी फिल्म है जो कॉमेडी के उद्योग के बारे में बात करती है...

में अपनी आगे की यात्रा का आनंद ले रहा हूं: अर्जुन कपूर

बॉलीवुड अभिनेता अर्जुन कपूर ने अपने प्रभावशाली फीजिकल ट्रांसफॉर्मेशन से सभी को हैरान कर दिया है...



ज्वैलरी पहनते समय भूल से भी न करें ये गलतियां, बिगड़ सकता है लुक



हर दिन एक ही ज्वेलरी पहनना

ज्यादातर महिलाएँ इस गलती को दोहराती हैं। दरअसल, हमें कोई इयररिंग या पेंडेंट इतना अच्छा लगता है कि हम उसे हर रोज पहनना पसंद करते हैं...

फैशन ज्वेलरी का ध्यान रखना-समझकर न करना

हम जानते हैं कि किसी भी आउटफिट को स्टायलिश में फैशन ज्वेलरी एक अहम भूमिका अदा करती है। हालांकि, इसका अर्थ यह कहना नहीं है कि आप ही ही ज्वेलरी केरी करें...

मेरा काम है, मैं अपनी पूरी क्षमता के साथ भूमिकाएं निभाऊं: हुमा कुरैशी



गलत रंग की ज्वेलरी का चयन

जब भी आप अपने किसी आउटफिट के साथ ज्वेलरी पहनें तो आपको यह भी जरूर ध्यान रखना चाहिए कि वह आपके आउटफिट के साथ मैच करें...

Advertisement for CCA Group with text: BRIGHTEN UP YOUR BUSINESS WITH CCA GROUP. TAKE YOUR BUSINESS TO NEXT LEVEL WITH OUR BUSINESS EXPERT IN EVERY FIELDS.

वन-टू-वन



इंद्रगढ़ में सेवक विधानसभा युवा कांग्रेस की बैठक विधानसभा अध्यक्ष परवेज़ गुजर की अध्यक्षता में आयोजित हुई

शिवक सेन रिपोर्टर, पुष्पांजली टूडे

इंद्रगढ़ / मुष्पातिथि युवा कांग्रेस जिला अध्यक्ष विष्णु प्रताप गुजर रहीं। बैठक में सेवक विधानसभा में कांग्रेस को मजबूती के लिए युवा कांग्रेस प्राण प्रण से काम करेगी और फिर से विधानसभा में कांग्रेस के परचम फहराएगा। बैठक में युवा कांग्रेस की विधानसभा कार्यकारी बतानी पर भी चर्चा हुई। कार्यक्रम का संचालन इंद्रगढ़ युवा कांग्रेस के अध्यक्ष संजय राणा ने किया। कार्यक्रम में मुखरूप से वरिष्ठ युवा कांग्रेस नेता नरेंद्र गुजर, धरत ब्लॉक युवा कांग्रेस के अध्यक्ष सत्यम गुप्ता, धर्मेंद्र पटना, चरणदास केलार, रामेश्वर कुशवाह, मीनू लठवा, रामवीर गुजर, पुष्येंद्र गुजर, बंटी पटना, संचिन गुजर, संजीव कुशवाह, रामेंद्र गुजर, अर्जुन सिंह, शोहित गुजर, ब्रजेंद्र सिंह, धर्मेंद्र शावक, चतुर पटना, दशरथ पटना, रमाकांत झा, जय सिंह, नीरज गुजर, अभिषेक झा, श्याम गुजर, रिंकू, बबेल, मयंक गुजर, रघुवीर बबेल, श्याम सोनी, नीतू बबेल, आकाश गुजर, कन्हू पटना, सत्यलाल गुजर, कृष्णपाल गुजर, अभिषेक मुद्गल, आदि युवा कांग्रेस के कार्यकर्ता मौजूद रहे।



वैक्सिनेशन महाअभियान -2

दैनिक पुष्पांजली टूडे

भोपाल | 25 एवं 26 अगस्त 2021 दो दिवसीय टीकाकरण महा अभियान रक्षाबंधन का टीका एवं कोविड-19 का टीका दोनों बहुत जरूरी है / जीवन है तो रिस्त है / बचे हुए व्यक्ति टीका जरूर लगवाएं / नौकरां वाले हो या मजदूर टीका है बहुत जरूरी // आशा कार्यकर्ता अर्चना चंद्रेश कुशवाहा ग्राम नलखेड़ा ब्लॉक बैरिसिया जिला भोपाल मध्य प्रदेश।



आयुर्वेदिक औषधि पौधे विस्तारित किए

पौली। राजस्थान सरकार की मंशा के अनुरूप जिले के अलग-अलग स्थानों पर ग्राम पंचायत स्तर पर चयनित परिवार को आयुर्वेदिक औषधि पौधे विस्तारित किए जा रहे हैं। पौली भागीसवर बड़ेवाड़ा निरादरा रानी बुनी इंटरनेट मेडिकल बालरॉड आदि सहित अलग-अलग ग्राम पंचायत स्तर पर आयुर्वेदिक औषधि पौधे जैसे तुलसी मिलेय अश्रधाया समेत औषधि पौधे का विस्तार किया गया। बुनी उपसरयंच प्रमिता परमार बड़ेवाड़ा सरयंच लीला देवी सिखरी इंटरनेट मेडिकल सरयंच भंवरलाल सिखरी। निरादरा सरयंच मांगाराम मीणा भागीसर सरयंच हबीब खान ने आयुर्वेदिक औषधि पौधे विस्तारित करने के साथ-साथ प्रत्येक वृद्ध की साख संचाल करने की ग्रामीणों को सपथ दिलाई गई।



महा वैक्सिनेशन अभियान में आये लोगो का भाजपा कार्यकर्ताओं ने टीका लगाकर माला पहनाकर किया स्वागत

संतोष सिंह मर्वौरिया, 9179661562
पुष्पांजली टूडे न्यूज मारमी। कोरोना महामारी की रोकथाम के लिए केंद्र सरकार द्वारा जो वैक्सिनेशन अभियान चलाया जा रहा है उसी के तहत 25 और 26 अगस्त को संपूर्ण मध्यप्रदेश में महा वैक्सिनेशन अभियान कार्यक्रम आयोजित हो रहा है। भारतीय जनता पार्टी के महंत अध्यक्ष सुभाष शापक के नेतृत्व में आज कार्यकर्ताओं ने के इटर कालेज एम सुकपांड पौली कचनवल कला कुटरीली परिसर हरिहा एम अम जिन जिन केंद्रों पर वैक्सिनेशन सेंटर रहे वहां पर टीका के कार्यकर्ता आमजन को घर घर जाकर व्यक्ति लगवाने के लिए प्रेरित किया एम वैक्सिनेशन सेंटर पर उनका टीका लगाकर स्वागत किया एम उनके लिये फिल्टर पानी की व्यवस्था की और लोगो से अपील की जासकत।



वैक्सिनेशन महाभियान अंतर्गत आज स्वौरा में फिर लगेगा कैप

ए.के.चतुर्वेदी एं पूरैचर्ड, पीसीओ सुमन, सीएमओ जवाहर सिंह राजपुत, एएएसडि बैजीत बंशकर, आशा सुपरवाइजर आशा गुप्ता, सचिव धर्मदास लोधी, अनव सिंह वैक्सिनेशन कैप जिसमें लोगो को जागरूक करने के लिए मंगलवार को जागरूकता रैली का आयोजन किया गया, उपरोक्त रैली में आगरा का प्रथम श्रीमती पंचायत की प्रधान श्रीमती कामताबाई लोधी, नोडल अधिकारी

महा वैक्सिनेशन अभियान में आये लोगो का भाजपा कार्यकर्ताओं ने टीका लगाकर माला पहनाकर किया स्वागत

गोहर। कोरोना महामारी की रोकथाम के लिए केंद्र सरकार द्वारा जो वैक्सिनेशन अभियान चलाया जा रहा है उसी के तहत 25 और 26 अगस्त को संपूर्ण मध्यप्रदेश में महा वैक्सिनेशन अभियान कार्यक्रम आयोजित हो रहा है। भारतीय जनता पार्टी के नगर मंडल अध्यक्ष विवेक जैन के नेतृत्व में आज कार्यकर्ताओं ने नगर के शासकीय सर्वोदय स्कूल गोहर एवं खटाना प्लाजा गोहर गोहर पर वैक्सिनेशन सेंटर रहेगे वहां पर पार्टी के कार्यकर्ता आमजन को घर घर जाकर व्यक्ति लगवाने के लिए प्रेरित किया एवं वैक्सिनेशन सेंटर पर उनका टीका लगाकर स्वागत किया एवं उनके लिये फिल्टर पानी की व्यवस्था



वैक्सिनेशन अभियान में टीकाकरण के लिए समाजसेविका अंजना मारवाड़ी ने लोगो को जागरूक किया।

शयोरू वैक्सिनेशन महाभियान में कोरोना महामारी की रोकथाम के लिए आज मले स्कूल में 25 अगस्त बुधवार को लोगो को वैक्सिनेशन लगवाने के लिये जागरूक किया और साथ ही घर घर जाकर वैक्सिनेशन लगवाने के लिए आमजन को समाजसेविका अंजना मारवाड़ी प्रेरित किया और 11दिसेम्बर को होने वाली लोक अदालत के बारे में विधिक सहायता को आमजन को जानकारी भी दी।

प्रस्पुटन समिति पौसेरा ने कोरोना एवं वैक्सिनेशन महाअभियान में जागरूकता लाने निकाली बाइक रैली



विरता कट्टे स्वरो, वीफ पुष्पांजली टूडे
बालाघाट। कोरोना महामारी के प्रति सावधानी बरतने एवं वैक्सिनेशन महाअभियान में लोगो को वैक्सिनेशन लगवाने हेतु बड़ चडकर हिस्सा लेने की समझादश देने के लिए जिले को विकाससंघसुदे लाजी अंतगत ग्राम विकास प्रस्पुटन समिति पौसेरा के सदस्यो एवं कोरोना वाइरुस के द्राय बाइक रैली के माध्यम से लोगो को जागरूक किया जा रहा है। कोरोना महामारी को लेकर भी लोगो को जागरूक किया जा रहा है। जिससे कि हम सभी पुरी तरह से सुरक्षित हो जाएंगे। जागरूकता रैली में ग्राम विकास प्रस्पुटन समिति पौसेरा से लवकुश यादव, रज्जू यादव, केसेलाल मानकर,दिलीप यादव,मनोष यादव, कृष्णा कुमार पांचे,सैलेन्द्र यादव,महेश मारे, राजेन्द्र यादव, गणपत मारे, रामेश्वर मारे, मण्डलाल मानकर का विशेष सहयोग रहा।

बिदाइ पर भातुक हुए :- डाक्टर टेकाम आयुश विभाग बेनी मे पदस्थ एम एल तेकाम (आयुर्वेदिक कम्पाउन्डर) का स्थानान्तरण

विराट कट्टे वीफ, पुष्पांजली टूडे
बालाघाट। खेलांजी विकाससंघ में कार्यालय आयुश विभाग बेनी मे पदस्थ एम एल टेकाम (आयुर्वेदिक कम्पाउन्डर) का स्थानान्तरण डोडंबड हारवील शौरसर जिला हिन्दुवाडा हो चुका है। विरिठ हो कि शासकीय आयुश विभाग के आयुश अस्पताल बेनी मे पदस्थ होने के साथ इन्होंने अपने जीवन की पहली पोस्टिंग के साथ अपना जीवन वहीं पर बिताया। लगभग 26 साल आसने इस गांव में अपनी सेवा दिए।
आपने सर्वेय सभी व्यक्ति को सादगी पूर्ण सलाह देने का काम किया है।
कार्यक्रम में शामिल पूर्व सरयंच जीवन धुवारे ने अपने सम्बोधन में कहा कि आज तेकाम जी से जिस प्रकार की गतिविधि और समरता का साथ आपका द्राग देखा गया है वह एक बेनी के लिए बहुत बड़ी खति है, आपको सर्वेय याद किया जाएगा।



गांव के वरिष्ठ नागरिक प्रेमलाल पारेवार ने अपने उद्बोधन में कहा कि एम कर्मचारी हमने ना देखा है और ना देखने को मिलेगा वही प्रकाश नागवली अपने उद्बोधन में भाडक हो गए। इन्होंने अवगत कराया की पिछले 2 वर्ष मे कॉरोना महामारी में आपके द्वारा किए गए कार्य को हम नहीं भूल सकते है आपने हमेशा अपनी जम्बवद्धी समझकर लोगो को जागरूक करते रहते थे और घर घर जाकर आपने जो सेवा दिया उसक? लिए बेनी गांव आपको हमेशा याद करेगा...
वास्तव में यह देख गया है कि श्री तेकाम जी अपने कार्य के प्रति निष्ठवान और प्रतिबद्धता थी आपने पूरी इमानदारी से अपना कार्य करते थे और अब तक कभी भी किसी व्यक्ति विशेष के साथ अपभद्र व्यवहार नहीं किया.
डाक्टर तेकाम जी जो मण्डला जिला से आये और अपनी जीवन के 26 साल आपने बेनी गांव में सेवक के रूप में दिया वह सम्पूर्ण है आप ने जो मुकाम एक गांव में सादा जीवन उच्च विचार की भावना को युवा वर्ग को एक प्रशस्त मार्ग भी देने का काम किया है...
आपने एक अलग ही छवि बनी थी अपने कार्य को कैसे करना है और सामाजिक परिवेश में कैसे ढरना है यह गुण आपमे एक अलौकिक है।
जब तेकाम जी को बिदाइ हो रही थी तब तेकाम जी ने सभी से अपेक्षा की है कि मेरे कार्यकाल में किसी को कोई तलकीफ पहुंची हो तो मैं क्षमा प्रार्थी हूं और इतना बोलकर भाडक हो उठे।
यह तो सही है की आगे है तो एक दिन जाना है किन्तु इस तरह ओडकर जाना भी एक खति हो जाती है समाज के लिए कि आप जैसे विचारो के धनी और एक अलग ही अनुम अदाज में बारी पर आकरो छवी के कानल रहते बेनी के आम जन। आपने सभी वर्ग के लोगो से अपने व्यतिरिक्त सम्बन्ध बनाये जिसके लिए पुरा गांव आपका ऋणी रहेगा।
जितु धुवारे ने अपने सम्बोधन में कहा है कि प्रशासनिक तीर पर और उनके द्वारा किये गए स्थानान्तरण यह तो सरकारी संस्थान में अक्सर देखने को मिलता है। जहां अलग अलग स्थानो का अनुभव प्राप्त होता है लोगो को सम्बद्धे का यत्न किया जाता है।
इस दौरान ग्राम बेनी के सभी लोगो को तेकाम जी ने कहा कि मैं कभी जीवन पर ऋणी रहूंगा मुझे इस गांव में एक परिवार की भाती



वज्र-वृन्
वृद्धों ने की माँ कैला देवी व बालाजी की धार्मिक यात्रा

ज्वालियर। माधव बाल निकेतन एवं वृद्धाश्रम के बुढ़ों को आज धार्मिक यात्रा पर राजस्थान के धार्मिक स्थल भगवान भद्रमोहन के मंदिर, करीली स्थित माँ कैला देवी के मंदिर और लौटते में भगवान बालाजी के मंदिर में ले जाकर दर्शन कराया गया। इस धार्मिक यात्रा के बारे में संस्था के चेयरमैन नूनन श्रीवास्तव ने बताया कि अग्रण मास के उत्सव के बाद वृद्ध माता पिता की इच्छा थी कि वह अपने बेटे यानि मुझे बनाया तब हमारी संस्था द्वारा राजस्थान के धार्मिक तीरथों का विचार बना। इसी संदर्भ में आज एक दिवसीय तीरथ यात्रा का आयोजन किया गया जिसमें आज बुधवार को सुबह वृद्धाश्रम से बाताकुलित बस से सभी बुढ़ों को धार्मिक स्थल भगवान भद्रमोहन जी, माँ कैला देवी करीली, बाबा बालाजी महाराज ले जाकर उनके दर्शन कराए, इस पूरी यात्रा में वृद्धों ने आते जाते भजन ससंग और संगीत का आनंद भी लिया। इस अवसर पर संस्था के चेयरमैन नूनन श्रीवास्तव, अध्यक्ष पवन भटनागर, मनोज दुबे, श्याम श्रीवास्तव, संस्था अधीक्षिका सोमा ससेन, लक्ष्मी भटनागर, अमन श्रीवास्तव, आशीष श्रीवास्तव स्थित अन्य पदाधिकारी मौजूद रहे।

युवक फांसी पर झूला

ज्वालियर। महाराजपुरा थाना क्षेत्र के मऊगर्गाम में रहने वाले एक युवक ने बीती रात फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सुबह उसका शव फांसी पर लटकता मिला पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार महाराजपुरा थाना क्षेत्र के मऊगर्गाम निवासी जितेंद्र सिंह 35 साल प्रिवेट नौकरी करते हैं। बीती रात के घर आए और खाना खाने के बाद टीवी देखते रहे 11:30 बजे तक उन्होंने टीवी देखा। सुबह जब घर के सदस्य उन्हें जाच देने पहुंचे तो जितेंद्र सिंह का शव फांसी पर लटकता देखा उनकी चीख निकल गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मुक्तक के शव को पीएम के लिए भेज मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

नशा मुक्ति केंद्र में वृद्ध की मौत

ज्वालियर। शराब छुड़ाने के लिए नशा मुक्ति केंद्र में भती एक वृद्ध की मौत हो गई। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। (जानकारी के अनुसार धाटोपुर थाना क्षेत्र के चौहान प्लाक निवासी माखन सिंह भदौरिया 71 साल शराब पीने के आदी थे। उन्हें 3 माह पहले नशा मुक्ति केंद्र में शराब छुड़ाने के लिए भती कराया गया था। बीती रात उनके परिवारों ने नशा मुक्ति केंद्र में उनका हाल जानने के लिए फोन लगाया तो वहां मालूम पड़ा कि उनकी तबीयत खराब है। बाद में पता चला कि माखन सिंह भदौरिया की मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मुक्तक के शव को पीएम के लिए भेज मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

फूलबाग चौपाटी पर आधी रात को युवती को लेकर हंगामा; नरो में धुत युवक ने की मारपीट

ज्वालियर। ज्वालियर में आधी रात को एक युवती और दो युवकों के झगड़े का सीडिया बजारल हो रहा है। सीडिया में दिख रहा है कि युवती एक युवक को बचा रही है। दूसरा युवक नरो में धुत है और आधे कपड़े पहने हुए है। वह गाली-गलौच कर रहा है। नरो में धुत युवक पगालों की तरह युवती के साथ आए युवक को पीट रहा है और ब्लाक में लात मार रहा है। इसके बाद उसने युवती को एक ईट फेंककर मारी जो उसके पैर में लगी। शहर के मुख्य पॉइंट फूलबाग पर आधी रात को यह झुमा चलता रहा, लेकिन चंद कदमों की दूरी पर चौकी और थाना होने के बाद भी पुलिस नजर नहीं आई। मंगलवार रात करीब 12.30 बजे फूलबाग चौपाटी देह हो चुकी थी। सफेद सलवार सूट में युवती एक युवक के साथ पार्किंग में थी। तभी वहां एक अन्य युवक आ गया जो काफी नरो में था। आते ही वह युवती को गालियां देने लगा। थोड़ी देर बाद उसने युवती के साथ खड़े युवक से मारपीट शुरू कर दी। युवक ने भी बचाव में हाथ-पैर चलाए। युवती भी उसे बचाने आई तो शराब के नरो में धुत युवक ने उसे भी थपका दे दिया। थोड़ी देर के बाद सीडिया में तीसरे युवक की एंटी होती है। वह नरो में धुत युवक का नाम (सहल) लेते हुए अलग ले जाता है, पर वह बस से जाने को तैयार नहीं होता है। फूलबाग चौपाटी पर करीब 10 मिनट तक ये हंगामा चलता रहा, लेकिन शहर के प्रमुख पॉइंट पर पुलिस नहीं पहुंची, जबकि आधा किलोमीटर की दूरी पर ही पड़ाव थाना है। थाना प्रभारी विवेक अग्रना का कहना है कि उनके पास कोई सिक्वायव नहीं आई है, पर इतना पता लगा है कि रात को युवती को लेकर हंगामा हुआ था।

झुलेलाल महोत्सव में कांग्रेस विधायक प्रवीण और भाजपा के महानगर अध्यक्ष कमल एक दूसरे का हाथ थामकर झूमकर नाचे, लोग बोले बाहर तो लड़ते हैं



ज्वालियर। ज्वालियर में मंगलवार रात एक दुपट्टा समी को जीता देने वाला था। कांग्रेस विधायक प्रवीण पाठक अपने विरोधी दल अग्रक के महानगर अध्यक्ष कमल माखीजानी के साथ नाचते हुए दिखे। ऐसे ही नहीं नाच रहे थे दोनों एक दूसरे का हाथ थामकर काफी देर तक झूमते रहे। यह मौका था झुलेलाल महोत्सव का। कुछ लोग तो यह देखकर ही हंरान रह गए। उनका कहना था कि बाहर तो दोनों एक दूसरे पर आरोप लगाते नहीं थकते, लेकिन फिर समझ भी आ गया यह राजनीतिक भाषण, स्टैंट सिर्फ जनता के लिए होते हैं वैसे तो यह दोनों एक ही क्षेत्र के नेता हैं। वरुण अवतार कहे जाने वाले भगवान झुलेलाल के चालीस दिवसीय महोत्सव के आखिरी दिन मंगलवार को दानाओली और माधवगंज झुलेलाल मंदिर में उत्सव मनाया गया। सिंधी समाज के लोग काफी खुश थे। सुबह से आयोजन चल रहा था। पर रात को उस समय महोत्सव में समा



कांती नगर में अमी-अमी महिला को कटटा अडाकर चैन लूटी

ज्वालियर। कांतीनगर चौराहे पड़ाव थाना क्षेत्र के तहत अमी सायं छह बजे के लगभग एक महिला से अज्ञात कटटा धाकों ने गले को चैन लुट ली। महिला अपने बच्चे को लेकर टयूशन जा रही थी, तभी मोटरसाइकल सवार लुटेरों ने उस बायटन को अजाम दिया। जानकारी के मुताबिक तानसेन नगर में रहने वाली महिला सुरमा चंदेन अपने बेटे को लेकर छह बजे के लगभग टयूशन जा रही थी, तभी उस महिला के पीछे लगे मोटरसाइकल सवारों ने उसके आगे ब्लाक अडा दी और कटटा लगाकर उसके गले में पहनी ब्लाक तोले की सोने की चैन लुट ली। महिला बदहवास शलत में चोली चिबाई भी लेकिन चौराहे पर कोई मदद को नहीं आया।

मकान के ताले चटके दुकान में सेंध लगाई

ज्वालियर। शहर बड़ोड़ापुर थाना क्षेत्र में स्थित लक्ष्मी पुरम में चोरों ने मकान के ताले चटका कर कीमती सामान चोर कर ले गए। (वहीं जिले के खबर देहात थाना क्षेत्र में एक दुकान में सेंध लगाकर चोर नगदी तथा सामान समेट ले गए। पुलिस ने चोरों की तलाश शुरू कर दी है।) जानकारी के अनुसार बड़ोड़ापुर थाना क्षेत्र के लक्ष्मीपुरम निवासी गौरव सिंघल 22 अगस्त को परिवार के साथ वैष्णो देवी गए थे। उन्होंने अपने घर की देखभाल के लिए सुनील पाल से कह रखा था। बीते रोज सुनील पाल ने उन्हें फोन पर सूचना दी कि उनके घर के ताले टूटे पड़े और घर से सामान चोरी हो गया है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मामले की जांच शुरू कर दी है। वहीं डराव देहात थाना क्षेत्र में रहने वाले सुरेंद्र सिंह की किराने की दुकान है। (बीती रात को चोरों ने उनकी दुकान में सेंध लगा दी और दुकान में रखी नगदी तथा कीमती सामान समेट ले गए। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ चोरों का मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।)

Prashant Bhadouriya 0751-4910086
8279318693 CNTX- 2286

Prabal Rajawat 9584013254

AIRSON PHARMA
Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

सौम्या प्रोपर्टीज

ज्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।

सेना के जवानों के लिये विशेष सूट

बेटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की सूट प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

www.somyaproperty.com

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा

कोर्सेस

B.A. (HUMANITIES), B.S.C. (MATH, BIO, C.S.), B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी अंग्रेजी पॉलिटिकल साइंस हिस्ट्री

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907